

本报暑期营销秀今天颁奖

34名小报童将成“营销小明星”

本报枣庄8月28日讯 (记者 杨霄) 29日上午9点半,由本报与峰辉建材有限公司联合主办的“峰会建材杯”天天向上暑期营销秀将在枣庄市正天影城举行颁奖仪式。经过11天的角逐,34名小报童将成为今夏“营销小明星”。

26日早上7点半,记者来到齐鲁晚报今日枣庄发行部,看到很多小报童早早地来到报社领报纸,还有不少小报童已经领过

报纸离开了。“今天是营销秀的最后一天,早领完报纸可以早卖完。”小报童贺文聪告诉记者,为了最后的冲刺,前一天就计划要早订报纸、早去卖报纸,之前由于自己去晚了,很多“老主顾”都被别的小报童抢去了。

“之前卖报纸一直都很顺利,希望今天能和之前一样,但是为了保险起见,我和妈妈还是决定早点来领报纸。最后一天

了,早卖完早安心。”潘如边整理报纸边告诉记者。“不参加这个活动,不知道孩子原来这么有毅力,孩子每天坚持来领报,报纸不卖完就不休息,看到孩子这样坚持我很感动。”小报童沪双源的姐姐说,很感谢这次活动增进了家长和孩子之间的感情,也希望齐鲁晚报今日枣庄以后能多举办这样的活动。

本次营销秀活动结束后,根据

参赛者卖报数量和其他表现,评出齐鲁晚报营销金奖1名,银奖5名,铜奖10名,金奖奖励600元,银奖奖励300元,铜奖奖励100元,并颁发证书,同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书和参赛纪念品。

29日上午9点半,颁奖仪式在枣庄市正天影城3号视听厅正式开始,请小选手们务必在9点20前赶到会场,提前进入会场入座。

暑期营销秀最后一天

报童多订报

忙“冲刺”

本报枣庄8月28日讯 (记者 杨霄) 8月26日是暑期营销秀的最后一天,很多小报童选择在这一天多订报,早去卖报纸,希望在最后一天能在总数上完成一次“冲刺”。

26日早上7点半,记者来到齐鲁晚报今日枣庄发行部,看到很多家长早就赶来,正忙着分报纸,而在现场很少看到小报童的身影。“希望在最后一天能有个突破,毕竟有几天没订报纸,想让她赶上大家的进度,只能今天努力了。”潘如的妈妈边分报纸边告诉记者。

记者发现,多数家长给孩子订的报纸的数量,还是和前一天一样。“不想让孩子刻意追求最后的结果,毕竟这个过程才是最重要的,希望将来提起这次活动,孩子想到的是卖报的过程和艰辛,而不是挣了多少钱。”一位家长告诉记者。记者看到卓一凡的妈妈周女士正忙着分报纸:“今天订的数量和昨天一样。平时都是分完再去卖,但是考虑到今天是最后一天,肯定会有很多孩子提前去卖报纸的。所以今天我和孩子的表哥在这里分报纸,让孩子和他舅妈带着分好的一部分报纸先去卖了。”

营销秀活动总结:

收获很多,谢谢!

在卖报期间,我们卖出一份份报纸,迎来的都是一份份鼓励,一份份希望。

11天的时间,给我们一个平台,展示自我,更加锻炼我们,使我们成长。也懂得父母挣钱是多么不容易,奖金并不是目的,目的是让我们拥有更早踏入社会能力,拥有独立工作能力,适应社会大环境。

最后,我要感谢记者姐姐11天为我们这些小报童们东奔西跑,更要感谢齐鲁晚报和峰辉建材有限公司给我们这次机会,感谢你们。
杨霄 整理

每日一星

沪双源:

卖报成了我美好的回忆

11天的卖报经历,使每一位参加活动的报童都有了自己的收获,这也许是他们人生中第一次经过自己努力获得的财富。沪思琦告诉记者,弟弟沪双源在此次活动中的变化让人感到欣慰。

26日早上7点半,记者来到齐鲁晚报今日枣庄发行部,看到很多小报童早早地来到报社领报纸,还有不少小报童已经领过

“孩子本来有点内向,见到陌生人就害羞,不怎么爱说话,这也是我们让他来参加这次活动的原因之一。卖报的这几天,每天都跟着他,发现他正在慢慢的主动与陌生人交谈,让人家来买他的报纸。”沪思琦告诉记者。

活动的这几天,报童们共同经历了令人窒息的酷暑,淅沥沥的小雨,心情舒畅的秋风。天气是多变的,但是这没有改变孩子们想要卖报纸的决心。“每天他都会对我说:‘姐姐,早点睡觉,明天还要上班。’每天很积极的订下明天的报纸,早晨很早就起床,好像这是他的神圣使命一样。”姐姐沪思琦说。

谈起陪弟弟卖报纸的经历,沪思琦感触颇多,“记得那天,雨下得不大却很恼人,淅淅沥沥一直就没停过,沪双源那天定了40份报纸,这是个挑战,既不能弄湿了报纸,还得快点卖出去。开始没有人愿意买报纸,很多人都在忙着赶路。这让他受到了挫折,自信心也受到了影响,甚至有了放弃的打算。经过家人对他的鼓励,他明白了做事不能半途而废的道理,重新打起精神,继续他的‘工作’。虽然那次到了中午12点多才卖完,但是意义却很大。”

最后,沪思琦告诉记者,想通过短短的几天就有很大的改变也是不可能的,但是看到这一点点的转变,也会让家人心里由衷地高兴。沪双源报纸卖得不是最多的,其实家人们并不在乎他卖了多少份,而在于通过卖报纸他收获了多少东西,留下了怎样的回忆。在这个暑假里,他所收获的应该是与家人在一起的和谐快乐,与人交谈的技巧,以及童年经历的美好的回忆。



▲正在卖报的沪双源。 记者 杨霄 摄

卖报日记

我, 一个快乐的小报童!

我来自于滕州市北辛中学七年级六班,在暑假里参加了齐鲁晚报天天向上营销秀活动,这次活动使我懂得了很多……

每天顶着烈日奔跑在大街上,起初的时候一小时也就只能卖出去一份报纸,经过反思我觉得并不是客观的原因,而是我缺少自信。第二天,我怀着兴高采烈的心情去卖报,销量果然比头一天好得多,但也不满意,但我坚信

只要有付出就会有回报。第三天我满怀信心地走上了街头,望着满街的人流,我满怀信心地想自己一定会成功的,果然功夫不负有心人,通过前两天总结经验,我已经在半个小时内卖出去了二十份报纸,并且我还有不少回头客呢。看着那把把零钱,我欣喜若狂地跑回了家。

我把这个好消息告诉了爸爸,爸爸意味深长地说:孩子,你的表现很出色,

只要有付出就会有回报。我似懂非懂地点了点头,并跑回了自己的房间。哦,原来这意义在于我用我自己的汗水换来了别人的快乐。俗话说:送人玫瑰,手有余香嘛,我的心里乐开了花。第四天、第五天从此以后我都能轻松地把手头卖出去,再也没有灰过。

我非常感谢齐鲁晚报此次活动,使我体会到了赚钱的不容易以及卖报的快乐! 小报童 周宇

报童回首卖报经历

红旗小学五年级二班周子卿:这是我第一次赚钱,也在卖报过程中,知道了钱的来之不易,虽然赚钱很辛苦,但是能捐给困难的儿童我却很开心。

立新小学四年级七班卓一凡:我今年9岁了,第一次独立赚钱,体会了卖报过程中的一些困难,面对那些挫折时,我曾经想过放弃,但是我坚持了,所以我胜利了。

立新小学贺文聪:卖报纸的这几天我有最大感受就是,千万不能有“一口吃个大胖子”的想法,一天不可能卖那么多的报纸;也不能不听家人的劝告一意孤行,这样固执己见会错过很多好的销售时机。
杨霄 整理

也谈食品安全问题

CUCC

食品安全水平,直接关系到人民群众的身体健康,是人民群众最关心的问题。当前,我国食品安全形势依然严峻,食品质量安全问题频发,给人民群众的身体健康带来了严重威胁。为了保障人民群众的食品质量安全,提高我国食品行业的整体水平,必须采取有效措施,加强食品安全监管。

首先,要加强食品生产环节的监管。食品生产企业是食品安全的第一责任人,必须严格执行国家食品安全标准,建立健全质量管理体系,加强原料采购、生产加工、检验检测等各个环节的管控,确保食品质量安全。同时,要加强对食品生产企业的监督检查,加大对违法违规行为的处罚力度,形成有效震慑。

其次,要加大对食品流通环节的监管力度。食品流通环节是连接生产和消费的关键环节,也是食品安全问题易发多发环节。要加强对食品批发、零售环节的监管,督促经营者落实进货查验制度,严把食品入市关。同时,要加强对食品广告的监管,严厉打击虚假宣传和误导性广告,保护消费者的合法权益。

最后,要加大对食品消费环节的监管力度。消费者是食品安全的最终守护者,要引导消费者树立科学的消费观念,提高自我保护意识和能力。要鼓励消费者在购买食品时,注意查看食品标签,选择信誉好、质量优的食品。同时,要建立畅通的消费者投诉举报渠道,及时处理消费者反映的问题,维护市场秩序。

总之,食品安全事关人民群众的生命健康和国家的长治久安,必须高度重视,常抓不懈。要通过政府、企业、社会、消费者共同努力,构建食品安全监管长效机制,确保人民群众“舌尖上的安全”,让人民群众吃得放心、吃得安心、吃得开心。